

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成18年 5 月26日

【中間会計期間】 第56期中(自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)

【会社名】 中国工業株式会社

【英訳名】 CHUGOKUKOGYO CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 宇 根 隆

【本店の所在の場所】 広島市中区小町 2 番26号

【事務連絡者氏名】 取締役経営総括部統轄兼経営管理部長 原 田 宏 昭

【最寄りの連絡場所】 広島県呉市広名田一丁目 3 番 1 号

【電話番号】 0823-72-1322

【事務連絡者氏名】 取締役経営総括部統轄兼経営管理部長 原 田 宏 昭

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月22日に提出いたしました第56期中(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結キャッシュ・フロー計算書

訂正箇所は____を付して表示しております。

【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の 要約キャッシュ・ フロー計算書
		(自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動による キャッシュ・フロー				
1 税金等調整前中間(当期) 純利益又は純損失()		223,467	26,604	70,512
(略)				
15 たな卸資産の増加額		313,362	128,460	306,159
16 仕入債務の増減()額		175,045	218,762	346,277
17 未払消費税等の減少額		30,801	17,062	9,370
18 その他資産の増()減額		34,993	129,026	15,832
(略)				
営業活動による キャッシュ・フロー		305,025	165,569	280,754

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度の 要約キャッシュ・ フロー計算書
		(自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動による キャッシュ・フロー				
1 税金等調整前中間(当期) 純利益又は純損失()		223,467	26,604	70,512
(略)				
15 たな卸資産の増加額		313,362	128,460	306,159
16 仕入債務の増減()額		175,045	218,762	346,277
17 未払消費税等の減少額		30,801	17,062	9,370
18 その他資産の増()減額		34,993	129,026	15,832
(略)				
営業活動による キャッシュ・フロー		305,025	165,569	280,754